

人社部发布事业单位工作人员处分暂行规定,9月起施行 嫖娼、包养情人者将被开除

□据 新华网

日前,人力资源和社会保障部公布了《事业单位工作人员处分暂行规定》,9月1日起施行。《规定》明确,事业单位工作人员如果出现规定中的行为,情节严重将被开除。

有下列8种行为之一,情节严重的,将被开除。这些行为是:散布损害国家声誉的言论,组织或者参加旨在损害国家利益的集会、游行、示威等活动的;组织或者参加非法组织的;接受境外资助从事损

害国家利益或者危害国家安全活动的;接受损害国家荣誉和利益的境外邀请、奖励,经批评教育拒不改正的;违反国家民族宗教法规和政策,造成不良后果的;非法出境、未经批准获取境外永久居留资格或者取得外国国籍的;携带含有依法禁止内容的书刊、音像制品、电子读物进入国(境)内的;其他违反政治纪律的行为。

《规定》同时明确,有贪污、索贿、受贿、行贿、介绍贿赂、挪用公款;利用工作之便为本人或者他人

谋取不正当利益;在公务活动或者工作中接受礼金、各种有价证券、支付凭证;利用知悉或者掌握的内幕信息谋取利益;用公款旅游或者变相用公款旅游;违反国家规定,从事、参与营利性活动或者兼任职务领取报酬;其他违反廉洁从业纪律的行为等之一,情节严重的,将被开除。

另外,如果有制造、传播违法违禁物品及信息;组织、参与卖淫、嫖娼等色情活动;吸食毒品或者组织、参与赌博活动;违反规定超计

划生育;包养情人;有虐待、遗弃家庭成员,或者拒不承担赡养、抚养、扶养义务等;其他严重违反公共秩序、社会公德的行为等之一,情节严重的,也将被开除。

据悉,事业单位工作人员处分的种类分为警告、记过、降低岗位等级或者撤职、开除4种。受处分的期间为:警告,6个月;记过,12个月;降低岗位等级或者撤职,24个月。

《规定》还规定了处分的权限和程序、处分的解除等内容。

发现伊利汞含量异常 甘肃卫生厅 受通报表扬

□新华社兰州9月1日电(记者王艳明)

甘肃省卫生厅及时发现并报告伊利婴幼儿配方食品汞含量异常,消除了食品安全隐患,受到卫生部通报表扬。

今年6月,甘肃省卫生厅在执行《2012年国家食品安全风险监测计划》中及时发现并报告了伊利婴幼儿配方食品汞含量异常问题。经国家食品安全风险评估中心复核检验后,卫生部依法组织国家食品安全风险评估专家委员会进行了风险评估。在国务院食品安全办的统一协调下,及时向相关监管部门通报情况,迅速采取控制措施,消除了食品安全隐患,维护了群众身体健康。

卫生部近日的通报认为,甘肃省各级卫生行政部门及其卫生监督机构、疾病预防控制中心密切配合,狠抓风险监测任务的落实和质量控制,及时发现并报告监测中发现的食品安全问题,为控制食品安全隐患,保护人民群众身体健康作出了贡献,予以通报表扬。

在2008年发生的“三鹿奶粉事件”中,甘肃省是最早向卫生部上报婴幼儿泌尿结石异常情况的省份,兰州大学第二医院最早发现异常情况并向甘肃省卫生厅报告,甘肃省卫生厅及时上报了卫生部。

南方科技大学 正式成立

9月2日,南方科技大学校长朱清时在该校正式成立大会上致辞。

当日,南方科技大学成立大会暨2012年开学典礼在南方科技大学深圳第一校区举行。作为我国高校教改的“试验田”,南方科技大学于2007年5月启动筹建。今年7月,南科大从全国6个省共录取新生188人,高考平均成绩超出一本分数线69.475分。

新华社记者 梁旭 摄



苏州大调区划,新城区接壤上海 古城区三个区合并新设姑苏区,县级市吴江市撤县设区 此举更利于苏州与上海接轨、促进长三角一体化发展

□新华社南京9月1日电(记者刘巍巍)

苏州市9月1日召开新闻发布会,宣布合并位于古城区的沧浪、平江、金阊三区为姑苏区,县级市吴江市撤县设区。区划调整后苏州城区将直接与上海接壤,此举将有利于加强苏州中心城市首位度和辐射能力,理顺苏州古城保护和

太湖整体保护开发的体制机制,还将降低行政管理成本和提高行政效能。

苏州市委常委、副市长周伟强介绍说,经国务院、江苏省政府批复同意,苏州市此次部分行政区划调整方案为:撤销苏州市沧浪区、平江区、金阊区,设立苏州市姑苏区,以原沧浪区、平江区、金阊区的行政区域为姑苏区

的行政区域。撤销县级吴江市,设立苏州市吴江区,以原县级吴江市行政区域为吴江区的行政区域。

周伟强表示,苏州下辖五县市均是全国十强县,苏州市中心城市首位度偏弱,辐射带动能力不足,调整前苏州城区各项社会发展指标全市占比不足四成,而调整后各项指标占比都将过半。同时,区划

调整后苏州城区将直接与上海市接壤,进一步提升苏州市在接轨上海、促进长三角一体化发展中的地位和作用。

记者了解到,沧浪、平江、金阊三区是苏州城市之核,苏州古城区集中在这一区域,但三区存在规模小、财政实力弱、发展同质化问题,此次合并成立姑苏区,将有利于对古城实行统一的行政管理。

南京4年内 将建成8条地铁线

□新华社南京9月2日电(记者蔡玉高)

记者2日从南京市政府获悉,未来4年内,南京将建成通车8条地铁线,届时这个城市通车的地铁线路将达到10条,运营里程近400公里。

刚刚出台的《南京市加快推进城市国际化行动纲要(2012-2015年)》,明确提出了这个城市推进国际化的诸多目标,其中包括地铁线路建设计划。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值